



ADRENALIN GRAND PRIX 10. ROČNÍK ÚPĚŠNÝCH ZÁVODŮ

Od 30. června do 8. července se na letišti ve Frýdlantu nad Ostravicí bude konat již desátý ročník oblíbeného plachtařského závodu FL Adrenalin Grand Prix. Nechce se věřit, že tomu je již 10 let co si místní aeroklubičtí dali za úkol obnovit tradici regionálních plachtařských závodů. Poslední závody před novodobou soutě-

ží FL se konaly ještě pod hlavičkou SVAZARMU a létalo se ještě nad územím Československa. Nyní se díky schengenskému prostoru mohou plachtaři za letu podívat i do sousedního Polska, ale hlavní trasy vedou nad malebné hory Slovenska.

Obnovené závody se konaly zprvu pouze

v jedné, tzv. kombinované třídě, kdy se výkonnosti kluzáků hodnotily koeficientem. Po pěti letech přidali organizátoři divácky atraktivní kategorii Grand Prix, ve které se soutěží na kluzácích podobných výkonnosti a startuje se stejně jako na Velké Pardubické. Piloti vyčkávají nad Lysou horou, a startér, který sbírá informace od pilotů o meteorologických podmínkách, piloty v jeden okamžik odstartuje a všichni vyrazí na trať společně.

Soutěž Adrenalin Grand Prix mohou diváci sledovat i na obrazovkách svých počítačů díky online trackingu – zařízení, které pro svou plachtařskou soutěž vyvinuli frýdlantští aeroklubičtí a které posílá polohu kluzáku na trati pomocí GPS signálu do počítačů diváků.

Samozřejmě diváci, kteří přijdou přímo na letiště, také nebudou ochuzeni o bohaté zážitky. Mohou sledovat hromadné starty kluzáků pomocí aerovleků přímo z vyhlídkové terasy letištní hospůdky U nalitého pupence, anebo si zakoupit poukaz na vyhlídkový let kluzákem.

Více informací o soutěži naleznete na adrese www.fl2017.akfrydlant.cz, pro rezervaci vyhlídkových letů pak využijte telefonní číslo 777 000 494.



HRÁČI SK FRÝDLANT N.O. ODDÍLU STOLNÍHO TENISU HOSTY NA RADNICI

V pátek 9. června přijala na radnici paní starostka RNDr. Helena Pešatová úspěšné hráče stolního tenisu a členy klubu SK Frýdlant n. O. Barboru Březinovou a Martina Skotnicu. Barbora Březinová je 6. hráčka republikového žebříčku v kategorii mladších žákyň. Na květnovém Mistrovství ČR byla ve čtvrtfinále dvouhry, a ve čtyřhře druhá a ve smíšené čtyřhře byli společně s Martinem třetí. Týden po Mistrovství ČR Barča dokázala vyhrát mezinárodní turnaj v Praze, a to v soutěži družstev i dvouhře mladších žákyň. Martin Skotnica je čtvrtým hráčem v mladších žácích celé ČR. Martin dokázal vyhrát TOP 12 na Mistrovství ČR byl ve čtvrtfinále a ve čtyřhře se stal Mistrem republiky. Na turnaji v Praze Martin se ve dvouhře umístil na třetím místě a v soutěži družstev obsadil druhé místo.

Paní starostka RNDr. Helena Pešatová ocenila jejich výborné výsledky a podpořila mladé hráče v další práci. Milého setkání byli přítomni rodiče i trenérky obou hráčů a klubu SK Frýdlant n. O. Marie Hrachová a Hana Bartošová.

(Hanka Bartošová)

NA PÍSKU...

Sportovci z oddílu Red Volley se poctivě věnují i beach volejbalu. Proto se pravidelně scházejí na písku a zdokonalují své herní dovednosti.

„Nejdůležitější je, aby na trénink vyšlo počasí, respektive, aby nepršelo. Vše ostatní se dá v pohodě zvládnout,“ řekla Nikola Němcová. „Trénink na sluníčku nebo i v menším větru je jen ku prospěchu, a pokud je teplo větší, kluci se v pauzách chodí osvěžit do řeky, což je vždy příjemné zpestření,“ dodala.

Hráči Red Volley dochází ve Frýdlantu na písčové kurty u řeky, občas využívají také antukové kurty sokolovny. „Hra na antuce byla v minulosti nedílnou součástí každého volejbalu, a ačkoli je tento trend v dnešní době spíše na ústupu, přesto je dobré zachovat tradici a jednou za čas se na tréninku i trochu umazat,“ pousmála se Nikola Němcová. Nezástává ale jen u tréninků, hráči z Red Volley se během května a června zúčastnili také tradičních antukových a beach volejbalových turnajů. Zahráli si na vyhlášené Malé ceně Beskyd v Raškovcích či Beachovou sérii Moravskoslezského kraje, která se nejčastěji koná v Ostravě, Karvině a Opavě.

Závěr sezony každoročně patří Frýdlantským sportovním hrám, které se pod taktovkou Red Volley a v duchu volejbalového mejdanu letos konaly v pátek 23. června u řeky na beachi.

„V červenci mají nejen hráči, ale i trenéři trochu klidnější režim. Kluci si mohou užívat pohody volných dní a trenéři nabírají síly na další sezonu, která začíná letní přípravou a soustředěním v srpnu,“ prozradila Nikola Němcová.

Součástí Red Volley je také Beskydáček, který každoročně koresponduje s výukou školního roku. „O prázdninách mají děti Beskydáčku více volna, každopádně pokud by bylo někomu



smutno po hrátkách s míčem, může se k nám přidat na příměstském táboře, který letos proběhne třetí týden v červenci,“ pozvala Němcová všechny zájemce.

Začíná se v pondělí 17. července na základní škole Komenského. Najdou-li se mezi Beskydáčky ambicióznější hráči a hráčky, pak se letos nově mohou zúčastnit Festivalu Barevného minivolejbalu, který je součástí Finále World Grand Prix žen v Ostravě.

„Veškeré informace k programu a životu Red Volley a Beskydáčku najdete na našem Facebooku. Budeme rádi za každý like Red Volley,“ uzavřela Nikola Němcová.